



马来西亚 为熊猫宝宝取名“暖暖”

4月7日,在马来西亚吉隆坡,熊猫宝宝“暖暖”在媒体前亮相。

马来西亚自然资源与环境部长万·朱奈迪7日宣布,经过海选,马来西亚决定为去年在马出生的大熊猫宝宝取名为“暖暖”,象征马来西亚与中国之间的深厚友谊和密切的双边关系。 ■据新华社

投诉直通车

同程回应“欺骗消费者投诉”

本人4月3日在同程购买杭州宋城的门票,结果宋城工作人员不认同同程购票,无法使用,打电话也打不通,退票也没人理,希望大家引以为戒,以免上当受骗。

同程旅游回复:接到用户反馈后,同程旅游第一时间与用户取得联系并核实情况。经查,用户预订的门票资源非同程官方合作,且由于其当时未到指定地点上车,而是自行前往景区,故在景区未能成功取到门票。

同程客服未能在15分钟内与用户取得联系,同程对此深表歉意。目前,同程客服已与用户取得联系,优先办理其订单退款事宜,用户表示满意。

这样的污染要到什么时候?

湖南省衡南县向阳桥氮肥厂污染很重,按规定,应该属于已取缔的企业,希望有关部门进行调查,并采取相关的措施。

衡阳市金誉化工有限公司回复:原衡南县氮肥厂(衡阳市春晖化工有限公司)于2012年12月8日依法申请破产清算。

衡南县人民政府为解决破产后的社会稳定及职工就业等一系列问题,通过招商引资的方式,重点引入了衡阳市金誉化工有限公司。金誉化工公司在正式生产前依法办理了《排污权证》、《污染物排放许可证》等相关合法证照。证号分别为:(衡)排污权证(2015)第411号;南环(证)字第(201501025)号。公司为依法生产,合法经营企业。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

服务

长沙市两家旅行社 存在安全隐患被停业

因多次使用无《道路运输证》、不具备客运经营资质的车辆开展旅游业务,湖南芙蓉旅行社有限责任公司、湖南交通假日国际旅行社有限公司近日被长沙市旅游局作出暂停营业的处罚。

据了解,湖南芙蓉旅行社有限责任公司去年11月被长沙市旅游局给予吊销旅行社业务经营许可证的行政处罚。该社对处罚决定不服,向湖南省旅游局提出行政复议。

长沙市旅游局表示,在行政复议期间,湖南交通假日国际旅行社有限公司在接待旅游团队时涉嫌多次使用无《道路运输证》、不具备客运经营资质的车辆,且拒不改正,存在重大安全隐患。鉴于两家旅行社实为“两块牌子,一套人马”,且违法情节严重,决定将两案作并案调查处理。

据悉,长沙市旅游局已通知全市旅行社、旅游饭店、旅游景区等旅游企业,在案件调查处理期间,暂时不得以任何方式与这两家旅行社开展业务。

法制

去年全国法院审结毒品案件 同比增长超三成

记者7日从最高人民法院获悉,2015年,全国法院审结毒品犯罪案件139024件,同比增长30.17%,审结率93.63%。

据统计,2015年,全国法院新收毒品犯罪案件142000件,同比增长30.79%;判决发生法律效力犯罪分子137198人,同比增长25.08%,其中,被判处五年以上有期徒刑、无期徒刑至死刑的27384人,同比增长10.17%;重刑率为19.96%,高出同期全部刑事案件重刑率10.59个百分点。

最高人民法院刑五庭副庭长马岩说:“受国际毒潮持续泛滥和国内多种因素的影响,当前和今后一个时期,我国将处于毒品问题加速蔓延期、毒品犯罪高发多发期和毒品治理集中攻坚期。”他同时表示,在坚持对毒品犯罪依法从严打击的同时,更要发动全社会的力量共同参与禁毒,着力消除滋生、诱发毒品犯罪的深层原因。

招生

北师大大部分招生取消 “到校测试”采用“视频面试”

记者从北京师范大学招生办获悉,今年该校将不再组织多能力测试和面试,将首次采用由考生提供视频材料的方式进行复评,综合成绩择优录取。

据了解,今年学校要求,初评合格的考生须提供视频材料,由专家根据视频材料进行复评。学校将依据初评成绩占60%及复评成绩占40%的综合成绩、考生专业志愿、招生计划、考生所在省份师范生需求等择优确定入选资格考生及入选专业。

北京师范大学招生办主任虞立红表示,此次招考方式的调整主要是为了尽可能地为农村学生提供便利,免去考生来回奔波之苦。

据悉,获得入选资格的考生,高考投档成绩达到该校同科类调档线或模拟投档线下文科40分或理科60分以内,且不低于本科第一批同科类录取控制线,即予录取。

公益

全国数十所高校 为贫困儿童“蚂蚁助学”

2元钱就能做公益。由宁波多所大学公益社团发起的“蚂蚁助学计划”,呼吁大学生每月捐出2元钱,每50人帮助一名贫困儿童。这个启动不久的活动已吸引全国20所高校参与。

目前全国已有20所大学加入,今年计划开展7期,资助1000名以上的贫困儿童。

公益如何保证透明?记者了解到,目前每50个捐款的学生组建一个QQ或者微信“蚁群”,设有一名负责人,每次捐款,这个群里的大学生都会收到汇款记录以及孩子收到钱的证明。此外,孩子的家长或者学校的校长也会被邀请进群与他们交流。活动的发起人之一、宁波诺丁汉大学大一学生周庭伟说,他们还在开发APP,以后每笔捐款都能在网上查到,另外他们也在和一些基金会沟通,让项目更加正规化。 ■均据新华社